



Беззаботное отношение к важному делу

Колхозы Рязанцевского района обязались в текущем году получить в среднем от коровы 2 600 килограммов молока. Руководители колхозов и района это обязательство не подкрепили организаторской работой с людьми. Поэтому на 1 декабря надои молока от коровы составили лишь 2 030 килограммов, на 91 килограмм меньше, чем на ту же дату минувшего года.

Скот находится на стойловом содержании около двух месяцев. Казалось бы, руководству района следовало повысить чувство ответственности у председателей артелей, секретарей партийных организаций, специалистов сельского хозяйства за состояние животноводства. К сожалению, этого не случилось. Надои молока по сравнению с прошлым годом продолжают снижаться.

Недавно здесь объявили декадник по подготовке животноводческих помещений к зиме, командировали в колхозы группу партийного актива. Ничего путного это запоздалое мероприятие не дало. 23 ноября районная газета «Колхозная правда» сообщила: «Большинство колхозов нашего района активно включилось в декадник по завершению ремонта и утепления животноводческих помещений». Желаемое газета пыталась выдать за действительное. В Рязанцевском районе таких колхозов не оказалось. 4 декабря райком партии и исполком райсовета так и не могли решить, какому же колхозу присудить переходящее Красное знамя за хорошую подготовку к зимовке скота.

Во многих колхозах зимовка проходит крайне неудовлетворительно. Особенно тяжёлое положение создается на молочнотоварной ферме колхоза имени Ленина. Здесь животные голодают, надои молока снизились до полутора килограммов в сутки на корову.

Плохо содержат скот и в колхозе «Вперёд», где председателем тов. Сосин. Работники ферм всё ждут, когда зоотехник тов. Королёв составит, а правление утвердит рацион кормления скота на зимний период. Животных кормят кому как вздумается.

В бригаде села Ефимьево, где размещено основное поголовье крупного рогатого скота и свиной сельхозартели «Дружба», ни одно животноводческое помещение не утеплено. В телятнике ворота плотно не закрываются, в стенах щели, окна худые. В таких же условиях находятся и свиньи.

Ещё с осени колхозники отремонтировали кормокухню, но она бездействует. Коров по-прежнему поят холодной водой, солому не запаривают. Не организована подвозка дров к кормокухне. Помещение не очищено от строительного мусора, который не позволяет подойти к топкам печи. Для наведения порядка на ферме не требуется ни денежных затрат, ни большого труда. Нужна лишь хозяйская распорядительность.

Неудовлетворительно проходит зимовка скота также в колхозах «Борьба», имени Калинина и других.

А. Бараев.
(Наш корреспондент.)
Рязанцевский район.